
Zápisnica 

zo štvrtého riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lužiankach, konané 

dňa 18. októbra 2022 o 17.00 hod. na Obecnom úrade v Lužiankach 

_________________________________________________________________________ 

 

Prítomní poslanci:  Matej Rehák, Milan Cabánek, Martin Zelenaj, Ivan Behúl, Peter 

Pagačovič, Stanislav Šantavý, Mária Macánková 

 

Ospravedlnení poslanci: Martin Beňo, Eliška Kuklová 

 

Počet prítomných občanov: šesť 

 

Program :  

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Procedurálne otázky 

4. Informatívna správa starostu obce  

5. Čerpanie rozpočtu za I. polrok 2022 a stanovisko hlavnej kontrolórky obce 

k plneniu rozpočtu za I. polrok  2022 

6. Dodatok č. 3 k zmluve o prevádzkovaní vodovodu č. 40/05/10778/2010 

7. Žiadosť  o vyjadrenie pre optický internet 

8. Žiadosti o odkúpenie časti obecného pozemku (občania Rovder, Urbanová) 

9. Žiadosť o prevzatie verejného osvetlenia 

10. Žiadosť o stanovisko k projektu veterného parku v lokalite PP Nitra -Sever 

11. Žiadosť o vyplatenie dotácie DHZ pre obnovu a rozvoj zastaralej techniky 

12. Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na deti navštevujúce CVČ v Nitre  

13. Rozpočet na zriadenie parkoviska v základnej škole v Lužiankach 

14. Autobusové výbočisko Vinárska + vstup do areálu EURO-VAT 

15. Rôzne  

16. Diskusia 

17. Návrh na uznesenie 

18. Záver  

 Starosta obce otvoril štvrté riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva. Privítal  

prítomných poslancov a  skonštatoval, že prítomní poslanci sú v nadpolovičnej väčšine a sú 

uznášania schopní. Starosta obce vymenoval za zapisovateľku Renátu Bírovú. Poslanci OZ 

jednohlasne odsúhlasili overovateľov zápisnice v zložení: Milan Cabánek a Ivan Behúl. 

Zároveň jednohlasne odsúhlasili členov návrhovej komisie v zložení: Matej Rehák, Mária 

Macánková a Martin Zelenaj ako aj program rokovania (všetci za). 

 

 V informatívnej správe starosta obce uviedol, že na základe dohody medzi obcou 

a ZVAK boli zaslané občanom ulíc Venušina, Počašie, Radošinská informácie o možnosti 

pripojenia sa na verejnú kanalizáciu a ďalšie potrebné informácie ohľadne kanalizácie. 

Poslanec Martin Zelenaj navrhol, aby sa informácie o pripojení zverejnili aj na stránke obce. 

Starosta obce informoval, že ulica Na Ihrisko sa bude môcť pripojiť na verejnú kanalizáciu 

ešte tento rok.  Rieši sa denný stacionár; výsadba stromov, na ktoré obec získala finančné 

prostriedky z eurofondov v rámci výzvy „Zelené obce“, budú vysadené v novembri; 

bol vybudovaný chodník a opravená komunikácia pri Autodoprave Ľuboš Buch; súkromný 

investor má záujem o vybudovanie tenisových kurtov v areáli základnej školy. V prípade 
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záujmu zo strany obce by tento zámer prišiel aj odprezentovať; na Teslovej ulici sa vypília 

dreviny, aby sa mohla kanalizácia viesť v zelenom páse a nezasahovala sa do cestného telesa. 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo informáciu o plnení rozpočtu obce  za I. polrok 

2022. Vzalo na vedomie informáciu o plnení rozpočtu obce za  I. polrok 2022 ako aj 

stanovisko hlavnej kontrolórky obce k plneniu rozpočtu. 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo  a  schválilo plnenie a čerpanie rozpočtu za I. polrok 2022, 

a schválilo úpravu rozpočtu obce a základnej školy k 30. 9.2022 (všetci za). 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a schválilo „Dodatok č. 3“ k zmluve 

o prevádzkovaní vodovodu č. 40/05/10778/2010, uzatvorenej dňa 05. 10. 2010. Zmluvnými 

stranami sú „Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.“ a „Obec Lužianky“ (všetci za). 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť spoločnosti elkatel s.r.o., Račianska 96, 

831 02 Bratislava o vyjadrenie sa k územnému konaniu stavby -  „Privedenie optického 

internetu na vysielaciu vežu v časti obce Holotka“ a vydalo nasledovné stanovisko: 

Obec Lužianky súhlasí s uvedenou stavbou za dodržania týchto podmienok : 

- stavbu – podzemné siete je potrebné situovať v dostatočných hĺbkových a šírkových 

odstupoch, aby neznemožnili terajšie alebo budúce využitie obecných pozemkov zo strany 

obce Lužianky, ako aj účel, na ktoré boli tieto pozemky určené a to aj na základe 

pozemkových úprav ukončených v roku 2012. Je potrebné rešpektovať prípadné obmedzenia 

a vecné bremená, ktoré viaznu na pozemkoch vo vlastníctve obce Lužianky, 

- stavebník a majiteľ podzemných sietí nebude v budúcnosti vydávať negatívne stanoviská vo 

všetkých stupňoch konaniach podľa zákona č. 50/1976 Zb. resp. tých, ktoré určujú pravidlá 

stavebných konaní, ani obmedzovať využitie a prípadné situovanie stavieb na obecných 

pozemkoch (všetci za). 

 

 Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť Ľubomíra Rovdera,  bytom Lužianky, 

Radošinská 1250/38 o odkúpenie časti obecného pozemku par. reg. „C“ č. 545/42 na LV 1236  

pre účely výstavby chodníka a tento predaj neschválilo (všetci za neschválenie). 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť Evy Urbanovej, bytom Nitra, ul. 8. mája 

698/21 o odkúpenie časti obecnej parcely reg. „E“ č. 188/1 na LV č. 1698 – druh pozemku 

ostatná plocha (reg. „C“ č. 188/46 o výmere 31 m2  – zastavaná plocha a nádvorie) a vzalo 

túto žiadosť na vedomie. Žiadateľka predloží nový GP na odčlenenie uvedenej parcely po 

hranicu parcely reg. „C“ 188/3.  

Obec zverejní zámer previesť majetok obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa § 9a 

ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 o majetku obcí. Osobitný zreteľ je zdôvodnený 

skutočnosťou, že pozemok je dlhodobo v užívaní žiadateľky, nehnuteľnosť je susedným 

pozemkom s pozemkom vo vlastníctve žiadateľky a nachádza sa v oplotenej časti jej 

nehnuteľností. Záujemkyňa ďalej predloží ZP na ocenenie prevádzanej nehnuteľnosti a uhradí 

všetky náklady na vyhotovenie kúpnej zmluvy ako aj poplatku na vklad vlastníckeho práva do 

katastra nehnuteľností (všetci za). 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť spoločnosti RG invest Nitra s.r.o., so sídlom 

Lužianky, Golfová 1347/1, IČO 47 966 653 o prevzatie verejného osvetlenie na IBV „golf“ 

do vlastníctva a správy obce a s týmto návrhom súhlasilo pod týmito podmienkami: 

1.  žiadateľ bezodplatne odovzdá obcí verejné osvetlenie ako jeden technologický celok, 

2. žiadateľ v spolupráci s „Biskupstvom Nitra“ zriadi vecné bremeno v prospech obce na 

parcely, kde je verejné osvetlenie umiestnené, 
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3. žiadateľ a „Biskupstvo Nitra“  súhlasia, že uvedené stavby budú do času odovzdania ciest 

obci verejne prístupné - v zmysle požiadavky obce, 

4. súčasne žiadateľ berie na vedomie, že obec bude zabezpečovať osvetlenie podľa svojich 

možností - tak ako sa uvádza v liste obce Lužianky zo dňa 19. 09. 2022 (všetci za). 

Obecné zastupiteľstvo zároveň poverilo starostu obce, aby po splnení týchto podmienok 

uzatvoril so žiadateľom zmluvu o nadobudnutí predmetnej stavby, ktorá bola vybudovaná v 

zmysle stavebného povolenia č. 2629/2019-531-02-Žá právoplatného dňa 04. 9. 2019 a 

kolaudačného rozhodnutia č. 3911/2019-1042-02-Žá právoplatného dňa 23. 10. 2019 do 

vlastníctva obce Lužianky a zabezpečil prevádzku uvedeného osvetlenia (všetci za). 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť spoločnosti ROBES Slovakia s. r. o., so 

sídlom Pohranice č. 37, IČO 45 317 208 na zriadenie veterného parku (VP) v priemyselnom 

parku Nitra-sever (v časti katastra Lužianky). V katastri obce by boli osadené dve veterné 

vrtule. Poslanec Matej Rehák uviedol, že aj keď by boli vrtule umiestnené v extraviláne obce, 

boli by osadené priamo za obcou, čo by nebolo vhodné. Starosta obce navrhol, aby bolo 

zvolané stretnutie dotknutých obcí a zástupcami spoločnosti. Po prerokovaní vzalo OZ 

uvedený zámer na vedomie. 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť DHZ Lužianky o vyplatenie dotácie v roku 

2023 pre obnovu a rozvoj zastaranej techniky – 2 ks čerpadlá - vo výške 7000,- € . 

Poslanec Ivan Behúl navrhol, aby sa oprava čerpadiel vykonala v dvoch etapách, najprv jedno 

čerpadlo a časovo neskoršie druhé čerpadlo. Po prerokovaní OZ žiadosť o dotáciu na rok 

2023 schválilo (proti Ivan Behúl, ostatní za poskytnutie). 

 

 Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť mesta Nitry o poskytnutie finančných 

prostriedkov na dieťa na rok 2023, ktoré má trvalý pobyt na území  obce Lužianky a 

navštevuje záujmové vzdelávanie v centrách voľného času v  zriaďovateľskej pôsobnosti 

mesta Nitry a vydalo nasledovné stanovisko: 

OZ súhlasí s vyplatením finančných prostriedkov na takéto dieťa a to na základe prijatej VZN 

obce Lužianky pre rok 2023 (všetci za). 

 

 Obecné zastupiteľstvo prerokovalo zámer na vybudovanie parkoviska v areáli 

základnej školy. Poslanci Matej Rehák a Stanislav Šantavý navrhli, aby OZ vykonalo 

obhliadku na tvare miesta a potom o tomto zámere rokovalo na najbližšom zasadnutí.  

 

 Obecné zastupiteľstvo prerokovalo predložený zámer na úpravu autobusovej zastávky 

Vinárska s finančnou spoluúčasťou obce Lužianky a uvedený zámer schválilo (všetci za). 

Obecné zastupiteľstvo zároveň odporučilo starostovi obce v budúcnosti vysporiadať 

majetkovoprávne vzťahy pod uvedenou plochou, aby prešla do vlastníctva obce. 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť nájomcu fy  Haso s.r.o., Zbehy 157,  

na predĺženie nájmu na predaj zmrzliny v obci Lužianky a s touto ponukou nesúhlasilo (všetci 

proti predĺženiu). Zároveň požiadalo nájomcu fy Haso s. r. o., Zbehy 157, aby bola dočasná 

stavba na predaj zmrzliny odstránená v lehote dvoch mesiacov od oznámenia.  

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť starostu obce o preplatenie nevyčerpanej 

dovolenky. Obecné zastupiteľstvo  schválilo preplatenie nevyčerpaného zostatku dovolenky 

k dátumu ukončenia funkčného obdobia (všetci za). 
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 V diskusii vystúpil občan Ján Hruška, ktorý uviedol, že nakoľko jeho syn pôsobí 

v DHZ, vie, že technické vybavenie je potrebné zrenovovať. Poukázal na vysoko osadené 

kanalizačné poklopy. V areáli školy je pri elektrickom stĺpe vysoký krík. Je tam neprehľadná 

dopravná situácia pre vodičov aj chodcov. Treba ho opíliť. Na Rastislavovej ulici pri lipe by 

bolo potrebné vybudovať prekrytie autobusovej zastávky. Starosta obce uviedol, že boli 

dohodnutý s majiteľom pozemku, u ktorého mala stáť časť prekrytia autobusovej zastávky, 

ale ten tesne pred jej realizáciou svoj súhlas odvolal. 

Občan Jozef Oravský sa poďakoval za opravu komunikácie pred železničným priecestím ako 

aj za súbežné vybudovanie chodníka. Verejné osvetlenie v časti Holotka bolo taktiež opravené 

a na stránke funguje aj virtuálny cintorín. Požiadal o posilnenie internetu v tejto časti obce. 

Poslanec Matej Rehák sa informoval: 

 - či bol predložený rozpočet na dokončenie budovy pre DHZ. Starosta obce uviedol, že fy 

Bomif rozpočet predloží, 

- na zmluvu o zámene pozemkov s biskupským úradom. Starosta obce uviedol, že na zmluve 

chýbajú ešte nejaké podpisy, 

- či nebudú zverejnené kandidátne listiny do VÚC. Zoznam kandidátov bude zverejnený pri 

voľbách na informačnej tabuli pri vstupe do okrskových komisii. 

Poslanec Matej Rehák poukázal na potrebu uskutočniť výberové konanie na zhotovenie ÚPN 

obce zmeny a doplnky. 

Poslanec Stanislav Šantavý upozornil, že je potrebné definovať, pre akých občanov bude 

určený denný stacionár. 

Poslanec Milan Cabánek informoval o ústnej sťažnosti p. Lacušku, ktorý sa s 

invalidným vozíkom nevie dostať na ostrovček  pri autobusovej zastávke pred rehabilitačným 

strediskom. Ďalej chcel vedieť, či sa bude robiť lávka cez rieku Nitra na Korytovskej ulici. 

Starosta obce uviedol, že pilóty sa budú osádzať už tento rok a lávka sa začne budovať na jar 

budúceho roku. 

Poslanec Martin Zelenaj pripomenul nutnosť vybudovať chodník na Venušinej ulici. 

Poslanec Peter Pagačovič upozornil na navezenú drť pri p. Kocianovi, ktorá tam zostala po 

oprave kanalizačných poklopov na Rastislavovej ulici. Treba ju odtiaľ odstrániť. 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne odsúhlasilo uznesenia a následne starosta obce 

poďakoval prítomným za účasť a o 19.30 hod. ukončil štvrté riadne zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva v Lužiankach. 
 

 

 

 

Overovatelia: 

  _____________________   ______________________ 

                   Milan Cabánek                 Ivan Behúl 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Renáta Bírová 


